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Captain Smart – Cesty (CPTS_91728) 

Vek: od 3 rokov  

Počet hráčov: 1 – 4 hráči  

Dĺžka hry: 15 – 45 min. 

 

Je čas na veľké automobilové preteky! Puzzle dieliky môžete ľubovoľne kombinovať a tvoriť si svoje vlastné trasy. Podporujete tak 

priestorovú predstavivosť, kreativitu a zlepšujete schopnosti plánovania a predvídania. Puzzle možno využiť tiež ako hru, ktorá 

pomáha rozvíjať sociálne kompetencie, súťažné zručnosti a strategické myslenie. 

 

Priebeh hry 

Zostavte ľubovoľnú trasu pomocou všetkých puzzle dielikov alebo vybraných úsekov ciest. Rozhodnite, čo bude predstavovať 

štartovacie a cieľové políčko. Cieľovým políčkom môže byť dielik cesty, ktorý je najvzdialenejší od štartu, alebo akýkoľvek predmet 

alebo osoba pozdĺž cesty (môžete sa napríklad dohodnúť, že vyhráva ten, kto prvý dôjde na parkovisko, k čerpacej stanici alebo  

k chlapčekovi na kolobežke). Umiestnite autá a semafory na plastové stojany. Semafory postavte na dve vybrané políčka na ceste. 

 

Každý hráč si vyberie alebo vylosuje auto a postaví ho na štartovacie políčko. Začína hrať najmladší hráč. Hodí kockou a pohybuje 

so svojím autom o daný počet políčok, ktoré sú nakreslené na jazdných pruhoch uprostred cesty. Hráč si môže  ľubovoľne zvoliť 

smer pohybu; vyberie si trasu, ktorá ho do cieľa dovedie najrýchlejšie. Potom je na rade ďalší hráč. Prvý hráč, ktorý dokončí  

preteky, víťazí. 

 

Pokiaľ hráč vstúpi na políčko so semaforom, musí počkať, až sa svetlo na semafore zmení a jedno kolo nehrá. Po ceste môže hráč 

vojsť na parkovisko, ktoré mu v budúcom ťahu umožní hodiť kockou ešte raz, alebo môže natankovať na čerpacej stanici  

a následne pri ďalšom hode vynásobí dvomi počet bodiek na kocke. 

 

Ďalšie možné spôsoby pohybu: 

 Hráč nesmie počas svojho ťahu prejsť cez prechod pre chodcov. Musí zastaviť a počkať, až bude znovu na ťahu. 

 Hráč sa musí zastaviť pred značkou, ktorá obmedzuje rýchlosť a nasledujúci hráč sa posunie o počet políčok, ktorý mu padol na 

kocke plus o počet políčok, ktoré zostali z ťahu predchádzajúceho hráča. 

 Pokiaľ hráč vstúpi na políčko vedľa značky smerujúcej na parkovisko, auto sa automaticky presunie na parkovisko. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Viac inšpirácie nájdete na www.CaptainSmart.eu 

https://www.4bambini.cz/
https://captainsmart.eu/

